

IBM

Exam Questions C1000-116

IBM Business Automation Workflow V20.0.0.2 using Workflow Center Development



NEW QUESTION 1

What tool can be used to migrate the Business Automation Workflow solution and assets from a development environment to a test environment?

Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Administrative Console for Content Engine
- B. FileNet Deployment Manager
- C. Process Configuration Console
- D. Case Administration Client

Answer: B

NEW QUESTION 2

Which task must be completed by an automated system or service and is automatically run without a need for user initiation regardless of the type of lane in which they are defined in a process diagram?

Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Automation Task
- B. Decision Task
- C. line User Task
- D. System Task

Answer: D

NEW QUESTION 3

What should be done from the BAW Case Client if a user cannot reassign work items? Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Go to the All Assigned Work in-basket and select the 'Role members can reassign work to others option'.
- B. Go to Roles tab and select the 'Role members can reassign work to others' option.
- C. Go to Manage Roles and add the user to a role that has permission to reassign work.
- D. Go to the All Assigned Work in-basket and check the option Reassign work.

Answer: C

NEW QUESTION 4

Which tool can be used to migrate workflow definitions and workflow system component queues?

Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Process Administrator
- B. FileNet Deployment Manager
- C. Process Task Manager
- D. Process Configuration Console

Answer: B

NEW QUESTION 5

In the Process Inspector, what happens when the administrator puts an activity to a SKIPPED state?

Available Choices (select all choices that are correct)

- A. The processing of the instance continues without the activity.
- B. The processing of the instance is completed.
- C. The processing of the instance throws an error.
- D. The processing of the instance stops.

Answer: A

NEW QUESTION 6

Why should a security proxy hierarchy be created in Case Builder? Available Choices (select all choices that are correct)

- A. To reuse case types between business units without sharing case data.
- B. To dynamically change security on cases as the cases change state
- C. To ensure that users can dynamically access documents filed in case folders.
- D. To avoid having to rely on the Security Configuration to handle case security.

Answer: B

NEW QUESTION 7

How can a server that is already configured for use in other applications or toolkits be reused in a process application?

Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Clone the server configuration to the process application.
- B. Run the 3PMServerImportConfig command.
- C. Server configurations cannot be reused, they must be reconfigured for each process application or toolkit.
- D. Import the server configuration in the Servers' section of the Process App_ settings.

Answer:

D

NEW QUESTION 8

When creating a new Role in the roles tab of Case designer, what action need to take place to unify the experience of the users also involved in BPMN workflows?
Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Roles and teams are two distinct concepts, the same users must be put in Roles and Teams for the behavior to be unified.
- B. A corresponding Group must be created in LDAP that can be used by manually creating a team in the Process Designer application.
- C. A corresponding Team and Group will be automatically created in the local application visible in Process Designer, this Team should then be used in the BPMN flows.
- D. Using the same name for the Role as an existing team in Process designer will automatically map the two entities.

Answer: D

NEW QUESTION 9

Which process capability should be used for a use case requiring manager escalation when a task is not completed?

- A. Business Automation Workflow
- B. Blueworks Live
- C. Robotic Process Automation
- D. Workstream Services

Answer: D

NEW QUESTION 10

Which feature in OpenShift Container Platform allows developers to seamlessly provision resources provided by a variety of service brokers?

- A. API Server
- B. Service Catalog
- C. Container Registry
- D. Docker Hub

Answer: B

NEW QUESTION 10

What configuration is needed to allow access to case information on an external Filenet system for a Business Automation Workflow (BAW) user?

- A. Single sign-on between Filenet and BAW must be configured.
- B. The user authorization needs only be set on Filenet and is propagated automatically when integrating with BAW.
- C. The user authorization needs only be set on BAW and is propagated automatically when integrating with Filenet.
- D. If Filenet and BAW depend on different LDAP servers, the user must exist in both of them.

Answer: C

NEW QUESTION 15

Which AI service can be used to build a conversational interface that feeds the user inputs to Content Analyzer?

- A. Machine Learning
- B. Watson Studio
- C. Knowledge Studio
- D. Watson Assistant

Answer: A

NEW QUESTION 19

What is the minimum system configuration that is needed for a developer to run playbacks? Available Choices (select all choices that are correct)

- A. One Workflow Server instance as development environment connected to the Workflow Center.
- B. Depending on whether the Business Automation Workflow is on premise or on cloud, the developers may need a local Workflow Server instance on their machine or on the cloud.
- C. A Workflow Center with no Workflow Servers created.
- D. A local Workflow Server instance on their machine connected to the Workflow Center.

Answer: D

NEW QUESTION 23

In the Process Inspector, what is the state of a manual activity has no precondition or it has a precondition that is evaluated to true?
Available Choices (select all choices that are correct)

- A. WAITING
- B. COMPLETED
- C. READY
- D. WORKING

Answer: C

NEW QUESTION 28

Which Workflow capability is required for Case Manager Integration Services?

- A. Workstream Services on containers
- B. Workstream Services traditional
- C. Business Automation Workflow on containers
- D. Business Automation Workflow traditional

Answer: D

NEW QUESTION 30

What permission is needed to install case solution snapshots onto the workflow servers? Available Choices (select all choices that are correct)

- A. tw_author
- B. bawadmin
- C. bpmadmin
- D. caseadmin

Answer: B

NEW QUESTION 34

For REST API authorization roles, which role allows users who can work on and reassign tasks assigned to members of the managed team?
Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Task owner
- B. Manager team of task team
- C. Instance owners
- D. Task collaborator

Answer: B

NEW QUESTION 39

Which client-side human service building block can be used to add a custom CSS to a coach?
Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Layout OB.
- B. Panel
- C. Custom CSS
- D. Custom HTML

Answer: C

NEW QUESTION 44

What are two uses of the Save service implementation under the Behavior tab in the business object definition shown below? (Choose two.)

BusinessObject1
Last updated seconds ago by you [Create new](#)

Common

Name: BusinessObject1
Modified: W531299 (Feb 18, 2021, 10:39:40 AM)

Documentation:

B I U | [Text Alignment Icons] | [List Icons]

Behavior

Definition type: Complex type

Shared object: ☒

Save service: [Save Service 1](#) Select... New... X

Parameters

Parameters

- string1 (String)
- integer1 (String)
- ▶ ● var2 (BusinessObject2)

↑

×

↓

>
Advanced Properties

- A. Provide a service that can be called by an Undercover Agent when an event accesses the shared business object.
- B. Handle any data validation errors for the shared business object only within the "Save service".
- C. Validate or manipulate the data that is saved to the shared business object.
- D. Apply an alternative merge result in case the shared business object is saved in more than one place.
- E. Save a specific version of the shared business object, even when the shared business object is updated at the same time.

Answer: CD

NEW QUESTION 45

When using Case Client, which action can a user take to perform a reassignment, provided the user has correct role permissions?

Available Choices (select all choices that are correct)

- A. Search for a user.
- B. Search for a user across roles from the Roles section.
- C. Search for a group.
- D. Reassign to a group from the Roles section.

Answer: B

NEW QUESTION 50

A developer has worked with end-users in a requirements session to establish what can be selected on the Single Select control in CoachView1 seen below. To ensure that the selections are easily maintainable, the developer wants to dynamically lookup the selections at runtime. What two options does the developer have available to achieve this requirement? (Choose two.)

- A. Pass a business object via the CoachView1 Configuration Options, update the Item lookup mode to Items From Config Options and select the business object as the Binding of the Single Select view in the General tab.
- B. Keep the selections in the Static list, pass a business object via the CoachView1 Configuration Options and select the business object as Output business data so that the getSelectedItem method on the Single Select view returns the selection items via the business object.
- C. Pass a business object via the CoachView1 Configuration Options, update the Item lookup mode to Items From Service and select the business object as Service input data for the Default List Items Service.
- D. Update the Item lookup mode to Items From Service and select a service flow that follows the Ajax service specification as the List items service.

Answer: AC

NEW QUESTION 55

Which statement about the BPM document store is true?

- A. Available Choices (select all choices that are correct)
- B. The document store is only available when using stand-alone LDAP.
- C. Defining too many properties can exceed the table row size limit.
- D. Only IBM Content Navigator can be used to view the documents.
- E. CMIS is not supported.

Answer: B

NEW QUESTION 58

Which statement describes tracking groups? Available Choices (select all choices that are correct)

- A. A grouping of locations (tracking points) where relevant data needs be collected.
- B. A grouping of variables that need be tracked together.
- C. A group of reports that is made available when associated with a business process.
- D. A group on LDAP that is specially created for persons who should access tracking data.

Answer: B

NEW QUESTION 60

.....

Thank You for Trying Our Product

We offer two products:

1st - We have Practice Tests Software with Actual Exam Questions

2nd - Questions and Answers in PDF Format

C1000-116 Practice Exam Features:

- * C1000-116 Questions and Answers Updated Frequently
- * C1000-116 Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- * C1000-116 Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your First Try
- * C1000-116 Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updates for 1 Year

100% Actual & Verified — Instant Download, Please Click
[Order The C1000-116 Practice Test Here](#)